Balyna Parish WhatsApp Group Consent Form

Parish Name: Balyna Parish **Group Name:** Balyna Parish

Purpose of the Group: This group will be used to communicate parish

related information, parish announcements and updates.

Privacy and Consent Statement

By signing this form, you agree to be added to the Balyna Parish WhatsApp Group.

Please Note:

- Your phone number will be visible to other group members.
- The group will only be used for parish related communication.
- You can leave the group at any time.
- We will not share your phone number outside this group.

Your Details:	
Full Name:	
Phone Number:	
Consent Declaration:	
I consent to being added to the Balyna Parish Whatsa understand the privacy Terms.	App group and
Signature:	
Date:	

Please sign and return consent form to The Parish Office, Garrisker, Broadford, Naas, Co. Kildare, W91 NHC6 or alternatively you can email balynaparish2020@gmail.com